HpOCTl/I CyYMH, KOUTO MO’Ke€M J1a IMoJI3BaMe HAaroroBo:

;1 1=n=6(n) ; o(1) = 6(n)
-él:n—c+l=9(n) .iieu):g(n)
.:1 i= "l = g(n?) .é o) = 0(n?)
R -5 of2)= o)
IIREI ST 5 =43
3 L=6uny) S ORI
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HNHTerpanen kpurepuii (4acTeH cay4ai)
Hexka f e acumntoTnuHo monoxkurenna ¢pyukiuus. Heka ng : VY n = ny ¢ usnsiaaeno f(n) > 0.
Hexkadm>03IM >0V n=np:m.f(n) < Minyep 17 f(X) < MaXeepne1] f(X) < M.f(n).

Torasa e B cuna i ) = ﬂof(x) dx.

1=no

IIpumepu:

1) f(x)=x2

Hekany=1,m=1, M =4.

3ate3u ng, muM e Bcuna, ue ¥V n=ng: (f(n) >0 & m.f(n) < mingepy 417 f(X) < MaXyepnne1] f(X) < M f(n)),

MITH 3aITICAHO eKCIUIMCUTHO: V 1 = 1 : (n2 >0&1.n2<n?<(m+1)2<4. nz).

n
ToecT MOXKeM [a MPUIIOKMM HHTETPATHUS KPUTEPHii U MoyyaBame ), i2 < le x> dx= 0(n3).
i=1

2) fx)=x“
Heka ny = 1.
=0

Hexkam=1, M =2¢2.

3aTe3u ng, muM e Bcuna,ue Vn=ng: (f(n) >0 & m.f(n) < mihyepn 1] /() < MaXyepnne1] () < M.f(n)),
WJIH 3aITUCaHO eKCIUIMCHUTHO:

YVn=z1l:n*>0&1.n%<(m+1)* <2%n?).

n
Toect MoXxeM Jja IPUIIOKUM UHTETPAIHUA KPUTEPUil U IoTydaBame Y, i = ﬁ” x¥dx= O(n‘”l).
i=1

<0
Hexkam=2"9% M=1.
3aTe3u ng, muM e Bcuna, ue Vn=ng: (f(n) >0 & m.f(n) < mihye[n 1] /() < MaXyenne1] () < M.f(n)),
WJIH 3aITUCaHO eKCIUIMCUTHO:
Vn=1:n*>0&2%n*<(n+1)*<n®=<1.n%.
., one') L a>-1
ToecT MOXEM J1a MPUIIOKUM MHTETPATTHUS KPUTEPUIA U TTOJTydaBame i; ¥ =< jl” x¥dx = { 0(ln(n)) ,a=-1.
- a(1) ,a<-—1

n
Toect B 001U cayuail uMame: Y i* =
i=1

0(nn) ,a=-1.
0(1) ,a<—1

{ G(n““) ,a>—1
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3)fx)=a*,a>0
Heka ng = 1.
ca>1

Hexkam=1, M =q.

3ate3u ng, muM e Bcuna, e ¥V n = ng : (f(n) > 0 & m.f(n) < Minyepy 1) f(X) < MaXyepnne1] f(X) < M f(n)),
WJIM 3aIACaHO €KCIUIMCUTHO:

Vanzl:(a">0&1.0"<a"<a™ <a.0").

n . n_ 1
= i X —a-a _ n >
Toect MOXeM Ja MIPHIIOKUM HHTETPATHUS KPUTEPUN U TTOTydaBaMe igl 103 J;' a*dx ) 0@ //a=1

ca=1

Hexkam=1, M =a.

3aTe3u ng, muM e Bcuna,ue Vn=ng: (f(n) >0 &m.f(n) < minyepn 1] /() < MaXyepnr1] f(x) < M.f(n)),

WJIM 3aMUACAHO SKCIUTACUTHO!

Yn=1 :(0/’>0& l.a" <a" < a"! sa'.a”).

ToecTt MOXeM Ja MPUIIOKUM HHTETPATHUS KPUTEPHI U ITOJIy4aBaMe zn:l al = f;’a/x dx= jlw ldx=n-1=6(n).
=

‘O<ax<l1

Hexkam=a, M =1.

3aTte3u ng, muM e Bcuna,ue YV n=ng: (f(n)>0&m.f(n) <minyepn 1] /() < MaXyepar1] f(x) < M.f(n)),

WJTU 3aITUCAHO €KCTUIMCUTHO:

Vnz1:(a">0&a.a"<a™ <a"<1.a").

ToecT MOXeM J1a IPHIIOKAM HHTETPATHHS KPUTEPHI U MOTydaBamMe
n . n__ 1

> a’xﬁ"a’xdxz—“ < —0(1)//0<a<1

i=1

In(a)

6(a™) ,a>1
. AR () ,a=1
Toect B 001U ciryyaii uMame: l;l al = o) 0<a<l

He Hu unmepecyea , else

4) f(x) =x*
Hexka ng = 1, m = 1. Moxe na 3a6enesxum obaue, ue AM >0V n = ng : maXyepy 1) X = (n + D+ < M.

Toect Tyk HEe MOXEM /1a IPHIIOKHUM HHTETPATHUS KPUTESPHH.

5) f(x) =x!// gamma function
Heka ng = 1, m = 1. Moxe ma 3a6emexnm obaue, ue AM >0V n=ng: MaXye[na+1] X =+ 1) <M.n".

Toect TYK HC MOXKEM Ja IMPUIJI0KUM UHTCTPATHUA KpHTepI/Iﬁ.

Baxno!
[ornenuere dhaitna Humeepanen kpumepuii.pdf, KOWUTO € IPUKAYCH KbM MAaTCPHAIUTE B MyIbJI. TaM uma
JTIOKA3aTEIICTBO U MO-BAXKHOTO - OIIE HAKOU MHOTO Xy0OaBu mpumepu!
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1. func(n) : //n e N*
2. forie1ton
3. print 'a'

CrnoxHocrra e Z C < Cax Z 1 = cmax.n = 0(n), Cmax = MaXeql, ...

i=1 i=1

3an. 2

1. func(n) : //n e N*

2. fori<1ton
3. forj«lton
4. print 'a'

,n} {C,’}.

CII0)KHOCTTA € z z 6(1) = z 0(n) = 6(n). z a(1) = 6(n).0(n) = 6(n?).

i=1 j=1

3a0.

CemuHap 4.nb

3a cieaBanUTe 3314y HAMa Jia MUIIEM eKCIUTUCUTHO 6. OT KOHTEKCTa ce pa36Hpa, YeC CcTaBa BbIIPOC 3a

ACUMIITOTUYHO PAaBEHCTBO.

3an. 3

1. func(n): //n e N*

2. fori1ton
3. forj«<1toi
4. print 'a'

noi n
CI10%HOCTTA € 2 Z =y i=6(n?).
3an. 4

1. func(n): //n e N*

2. fori<1ton
3. for j « 1 to n with step i
4. print 'a'

CioxHOCTTa € i i 1= i L=n i L = n.in(n) = 6(n.log(n)).
foi

=1 j=1, j+=i

3an. 5

1. func(n)://n e Nt
2. fori<1ton

3. for j «ito 2!
4. if j <n then
5. for k « 1 to n with step i
6. print 'a'
7. print '5'
CrnoxHocTTa € Z Z 1+ 22 i 1+ 3 3 )

i=1 j=i i=1 j=i k=1,k+=i i=log(n)+1 j=i k=1, k+=i

1 @ 3

1=(x%)

| 3
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(=3 (2-i+1)= 3 2- %

i=1 i=1 i=1

i+ 3 1=6027) - 6(n) + 6(n) = 62")
i=1

(2) _ loi(n) % 7_ _

i=1 j=i

log(n) 2
1
. 2 >

=i

log(n) . log(n) .; log(n) .  log(n) log(n) . log(n) . log(n)
1)=n.i (}f(zl—i+1))=n.(i 20y %)Sn.( 28y ;):
i=1 i=1 =1 ‘ j j j

i=1

J
n.(6(2'°") — O(log(n)) + 6(log®(n))) = 6(n?)

= (2)=0(n?)
n n n
= X Xi=
i=log(n)+1 j=i
n 1 n n 1 . n n 1 n 1
no Y L 3Yl1=n Y Lfm-j+D=n Y L=n’ L<n? Y L =n’logn)
i=login)+1 ' j=i i=log(n)+1 * i=log(n)+1 * i=log(n)+1 * =1’

= (3) = O(n?.log(n))

(%) =0(2") + O(n?) + O(n?log(n)) = 6(2")
3an. 6

1. Alg6 (A[1 ..n]): //neNy, A eR”

2 forie1ton—1

3. forj<—i+1ton

4. if A[i] = A[j] then

5 return TRUE
6 return FALSE

Kakgso Bpbima cnenaus anmroputrbM? [la ce jokaxe upe3 nHBapuaHTH (2 Ha Opoit).

Koraro numame BinoxxeHu OUKIHU, TO Tpﬂ6Ba Ja uMaM¢ I10 1 HWHBAPHAHT 34 BCCKU LUKBJI - €AUH UHBAPHUAHT 3a
BBHIIHUA U CIUH 34 BbTPCUIHUAA. Tlo-BaxxHus (B CMUCBHJ 3a KOHTpOJ'IHO/]_'[OMaIHHO) ¢ BbHIIHUSA. Toli ¢ TO3HU,

KOKTO TpH6Ba Ja € OIMMCaH MaKCUMaJIHO HOZ[pO6HO npu OrpaHu4CHO BpeMe!

Bobrpemen naBapunT: [Ipu Bcsko k-To gocTuraHe Ha pen 3 mMame, de enementute A[i + 1], ..., A[i + k- 1]

ca pa3mu4aHu OT A[i].

Boamen naBapuant: [Ipu Besko £-To mocturane Ha pen 2 umame, e enementure A[1], ..., A[k— 1] ca

YHHUKaIHHU cripsiMo A[1 .. n].



